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Popotovanja  
 

London ‒ februar 2023 

Devetinštirideset učencev OŠ Brinje Grosuplje se je 

odločilo prvi februarski vikend preživeti v Londonu! 

Ja, prav ste prebrali. Pot so začeli v petek po pouku 

z avtobusom.  

Vznemirljiva pot do letališča v Benetkah, večerni 

polet in pristanek na letališču v Gatwicku pa so bili 

doživetje brez primere. Prva noč je minila v udobnem 

hotelu, sobota pa v znamenitostih angleške 

prestolnice: vožnja z metrojem, sprehod po ulicah 

glavnega mesta, čisto pravi fish and chips…  

Pa menjava straže in slike pred 

Buckinghamsko palačo. Pika na i 

tega dneva je bil obisk muzeja 

voščenih lutk Madame Tussauds. 

Obiskali so tudi muzeje in se zelo 

zadovoljni vrnili nazaj domov. 

 

 

Francija ‒  marec 2023 

Učenci 8. in 9. razredov so se v marcu 

odpravili na izmenjavo v Saint-

Chamond. Učenci in učitelji tamkajšnje 

šole so jih lepo sprejeli in jim razkazali 

svojo šolo. Pripravili so tudi različne 

delavnice, ki so bile povezane z letošnjo 

temo izmenjave. Gostitelji so jih peljali na 

oglede različnih bližnjih mest. Najbolj 
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zanimiv je bil ogled starega dela mesta Lyon, 

kjer so odkrivali skrivne prehode, katere so 

trgovci včasih uporabljali za prevoz svile in 

drugega blaga. Zadnji dan so se na šoli 

udeležili zaključne prireditve, kjer so si izmenjali 

darila in zadnje vtise ter se vrnili nazaj v 

Slovenijo. 

 

 

Šport 
 

PODROČNO PRVENSTVO OŠ S PRILAGOJENIM PROGRAMOM 

V ponedeljek, 24. aprila, se je v dvorani v Zagorju odvilo področno prvenstvo za 

osnovne šole s prilagojenim programom. Tudi učenci naše šole niso manjkali. Iz tekme 

v tekmo so prikazovali boljše znanje, spretnosti in povezanost. Na koncu jih je 

požrtvovalna igra pripeljala do 3. mesta. 

Za odličen rezultat jim je čestital tudi nogometaš NK Olimpija in jim podaril nogometno 

žogo za nadaljnjo vzpodbudo. 

ČESTITAMO! 

KOŠARKA 3X3 

Starejši učenci so osvojili 3. mesto na regijskem 

tekmovanju v košarki 3×3. 

Učenci Lan, Luka, Aljaž in Jakob so na regijskem 

tekmovanju v košarki 3×3 v Novem mestu osvojili odlično 

3. mesto ter si s tem zagotovili vstopnico na državno 

tekmovanje v košarki 3×3. 

Košarka 3×3 predstavlja sodobno obliko košarke, kjer na 

en koš igrata dve ekipi s po tremi igralci. Gre za zelo dinamično, zanimivo in atraktivno 

obliko košarkarske igre, saj igra poteka zelo hitro. 

Naši fantje so v predtekmovalni skupini premagali vrstnike iz OŠ Ig ter vrstnike iz OŠ 

Brusnice, v osmini finala so bili boljši od prijateljev iz sosednje OŠ Louisa Adamiča, v 

četrtfinalu pa so na kolena spravili učence iz OŠ Bršljin. V polfinalu so se dolgo časa 

odlično upirali najmočnejši ekipi na tekmovanju – OŠ Brežice, vendar so jim na koncu 

pošle moči. Sledila je tekma za 3. mesto, ki je imela tudi težo uvrstitve na državno 

tekmovanje. Fantje so nadigrali učence iz OŠ Center in se zasluženo veselil končnega 

tretjega mesta ter uvrstitve na državno tekmovanje v košarki 3×3 za učence. 
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ODBOJKARICE PRVE NA MEDOBČINSKEM TEKMOVANJU 

V sredo, 12.4.2023, je na OŠ Dobrepolje potekalo Medobčinsko tekmovanje za učenke 

letnik 2010 in mlajše. Naše odbojkarice so se pomerile proti ekipam iz OŠ Zagradec, 

OŠ Dobrepolje in OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični. Vse tri tekme so bile boljše od 

nasprotnic in si tako priigrale mesto na področnem tekmovanju, ki je potekalo na 

Brezovici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 1: Prijazna vozila, Luka Petrovčič, PPVI 5 

 

  

Slika 2: Lisica, Maša Virant, PPVI 3 
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Intervju z učiteljem Markom Potokarjem 
 

1: Kako dolgo že učite na tej šoli?  

 39 let. 

2: Kateri predmet najraje nadomeščate razen športa?  

Zgodovino. 

3: Kako se počutite kot najstarejši učitelj na šoli?  

Zelo dobro, presenetljivo dobro. 

4: Kaj najraje počnete v prostem času? 

Kolesarim. 

5: Zakaj ste se odločili odstopiti 

mesto lastnika FLIP FLOPA? 

Zato, da bodo lahko mladi prevzeli 

moje mesto. 

6: Ali ste kaj trenirali, ko ste bili 

mlajši?  

Rokomet. 

7:Katere nagrade ste osvojili?  

Osvojil sem zelo veliko/ogromno 

nagrad. 

8: Na kateri OŠ ste se izobraževali in na kateri srednji šoli/gimnaziji?  

OŠ Višnja Gora; Gimnazija Šentvid; Fakulteta za šport Ljubljana. 

9: Kdo so vaši vzorniki? 

 Moja pokojna mati. 

10: Katero super moč bi imeli, če bi jo lahko imeli?  

Da bi preprečil prepire med človeštvom. 

11: Katero drevo bi bili, če bi lahko bili, in zakaj? 

Hrast, ker je močan in velik.  

12: Kaj najraje delate na skrivaj? 

 Pojem nekaj dobrega ali popijem (ne šnopca ali pač). 

13: Navedite osebo, živo ali mrtvo, ki bi jo želeli spoznati? 

 Nekega dobrega športnika (npr. Novaka Đokovića). 
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14: Kaj bi naredili, če bi dobili 1 000 000 evrov? 

Zgradil bi bazen v Grosuplju. 

15: Kaj boste delali, ko boste šli v pokoj?  

Ukvarjal se bom z rekreacijo in stvarmi, ki jih sedaj nisem mogel. 

16: Koliko let boste še na naši šoli? 

Eno leto. 

17: S katerim učiteljem/učiteljico se najbolje razumete na šoli?  

Z vsemi (najbolje pa z Martinom Mežanom in Majo Škerjanec, ker sem z njima v 

športnem kabinetu). 

18: Kaj je vaš najljubši trenutek v življenju na naši šoli, ki se ga boste spominjali 

za vedno?  

Valeta, ko sem bil razrednik. 

 

 

Slika 3: Ptice, Ana Dorić, PPVI 4 
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Kakšni smo Brinjci? 
 

Zanimalo nas je, kakšni smo učenci, ki obiskujemo OŠ Brinje Grosuplje, zato smo 

naredili anketo, kjer smo zbrali nekaj zanimivosti. 

 

 

Največ učencev na OŠ Brinje se uči angleščino, najmanj učencev pa francoščino. Med 

drugimi jeziki se pojavljajo španščina, italijanščina, ruščina, korejščina in japonščina. 

 

 

Učenci OŠ Brinje v Grosuplju se najbolj ukvarjajo z odbojko in drugimi športi. Med 

drugimi športi so našteli gimnastiko, jahanje, ples, tenis, karate, plavanje, streljanje in 

še nekaj drugih. 
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Največ učencev je bilo v več kot 4 državah in samo 10 % v samo eni tuji državi. 

 

 

Učenci najraje potujejo z avtom in z letalom, ne marajo pa se ravno voziti z avtodomom 

in avtobusom. 

 

 

16 % učencev nosi očala ali leče, 6 % učencev pa jih nosi občasno. 76 % učencev očal 

ali leč ne nosi. 
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Učenci so večinoma letos prebrali 2 do 5 knjig. 7 % ni prebralo nobene knjige, 11 % pa 

jih je prebralo tudi več kot deset knjig. 

 

Učenci imajo v šolski kuhinji najraje palačinke ali kaj drugega. Sledijo makaroni na 

bolonjski način. Nekateri učenci nimajo najljubšega kosila.  

 

Med najljubšimi barvami med učenci prevladuje modra. Sladita ji črna ali katera druga. 

10 % učencev se je odločilo za zeleno in nekaj manj za vijolično barvo. 
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Najljubši meseci učencev so poletni meseci, prevladuje julij. Veliko učencev pa nima 

najljubšega meseca. Najmanj učencev je kot najljubši mesec izbralo februar ali 

december. 

 

Učencem OŠ Brinje je najljubši dan v tednu petek, najslabši dnevi pa so ponedeljek, 

torek in nedelja. 

 

Največ učencev je test najhitreje rešilo med 15 in 30 minutami ali med 30 in 45 

minutami. Nekaj učencem pa vedno zmanjka časa. Samo nekaj več kot 15 % učencev 

test reši hitreje kot v 15 minutah. 
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Najljubši šolski predmet učencev je šport, nekako enako priljubljeni pa angleščina, 

matematika, zgodovina in likovna umetnost. 

 

 

 

Učencem se najtežji predmet zdi matematika, sledi pa slovenščina, fizika in 

angleščina. 

V anketi nas je zanimalo tudi, ali učenci vedo nekaj splošnih dejstev naše šole. 

 

Učenci večinoma vedo, da je najhujša alergija na šoli na arašide. 
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Večinoma učenci vedo, da je najvišji učitelj na šoli Martin Mežan, čeprav jih je veliko 

mnenja, da je učitelj Marko Markovič višji. 

 

 

Večinoma vedo, da je rekord naše šole v recitiranju decimalk števila Pi 320, ki ga je 

postavila učenka 8. c razreda, Lana Strmec.  

 

 

Slika 4: Učilnice, Ahmana Čirkić, 6. c 
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Kakšni so naši učitelji? 
 

Odločili smo se, da naredimo anketo še za učitelje, ker nas je zanimalo tudi njihovo 

mnenje. 

 

Največ učiteljev na šoli poučuje od 10 do 20 let, najmanj pa jih poučuje od 1 do 3 leta. 

 

Največ učiteljem so najljubši prostori v šoli učilnice, nobenemu od učiteljev pa ni všeč 

WC. 

 

Večini učiteljev je najljubša 1. šolska ura, najmanj všeč pa jim je 6. ura. 
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Največ učiteljev ima rjave oči, sledijo učitelji z modrimi oči, najmanj učiteljev pa sive. 

 

Največ učiteljem je najljubša modra barva, najmanj sta jim všeč oranžna in rjava, nekaj 

pa jih tudi nima najljubše barve. 

 

Ko so učitelji hodili v osnovno šolo je bil večini najljubši predmet šport, najmanj pa sta 

jim bili všeč fizika in tehnika. 
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Večini učiteljev so najljubši meseci pomladno-poletni, med njimi najbolj julij, najmanj 

učiteljem pa sta všeč februar in november. 

 

Najljubši dan učiteljev je sobota, dnevi, ki so jim najmanj všeč pa so ponedeljek, torek, 

sreda in četrtek. 

 

 

Slika 5: Pomlad je tu, Karolina Džuban, 3. c  
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Kako družaben/družabna si? 
 

1. Koliko prijateljev imaš? 

a) od 0 do 3 

b) od 4 do 7 

c) več kot 7 

 

2. Koliko časa na dan preživiš za ekrani? 

a) manj kot 1 uro 

b) 1 do 2 uri 

c) več kot 2 uri 

 

3. Koliko časa na dan preživiš s prijatelji? 

a) samo v šoli 

b) v šoli in do pol ure doma 

c) v šoli in več kot pol ure doma 

 

4. Ali imaš najboljšega/najboljšo prijatelja/prijateljico? 

a) da 

b) ne 

c) več kot 1 

 

5. Koliko časa se poznaš s svojim/svojo najboljšim/najboljšo 

prijatelja/prijateljico? 

a) manj kot 2 leti 

b) nimam najboljše/-ga prijatelja/prijateljice 

c) več kot 2 let 

 

 Prvo 

vprašanje 

Drugo 

vprašanje 

Tretje 

vprašanje 

Četrto 

vprašanje 

Peto 

vprašanje 

A odgovor 1 točka 3 točke 1 točka 2 točki 2 točki 

B odgovor 2 točki 2 točki 2 točki 1 točka 1 točka 

C odgovor 3 točke 1 točka 3 točke 3 točke 3 točke 

 

Legenda: 

Od 5 do 8 točk – nisi družaben 

Od 9 do 12 točk – si družaben 

Od 13 do 15 točk – si zelo družaben 
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Zgodbe in pesmi izpod naših peres 
 

PLAVANJE Z OBLAČILI 

   Med poletnimi počitnicami leta 2022 smo bili s prijatelji na morju na Krku. S čolnom smo se 

odpravili na otok, za katerega ne vem, kako se imenuje. 

   Moj oči se je šel kopat, jaz pa nisem hotela, ker mi je mami rekla, da si ne smem močiti las. 

Zame pa kopanje ni kopanje, če si ne močim las. Skratka, moj oči je šel v vodo, jaz pa sem 

sedela na robu čolna in eno nogo namakala v vodo. Ko je moj oči prišel iz vode nazaj na čoln, 

sem mislila, da me bo objel, da bom mokra, a tega ni storil. Ker pa sem jaz mislila, da me bo, 

sem se nagnila malo bolj na stran, kjer je bilo morje, in padla v vodo – z oblačili. Starša sta 

takoj hitela na stran čolna, kjer sem padla v vodo in roke pomolila v vodo, da bi se prijela, 

ampak jaz njune roke nisem videla, saj sem bila pod vodo in sem imela zaprte oči. Seveda pa 

znam plavati in sem priplavala na površje. Ko so videli, da sem priplavala gor in da nisem bila 

pod čolnom, smo se vsi začeli smejati. Povzpela sem se nazaj no čoln, ampak potem mi mami 

ni pustila, da se peljem v mokrih oblačilih, ker se bom »prehladila«. Zato sem si morala obleči 

očijevo majico in biti brez hlač (imela sem kopalke, ki so bile za razliko od hlač suhe). Potem 

smo se začeli peljati in mami je »ugotovila«, da imam mokre lase. In uganite, kaj mi je naredila. 

Najbrž je to najbolj neprijetna in sramotna stvar, kar mi jo je v mojih dvanajstih letih življenja 

naredila. Na lase mi je zavezala ruto in tako sem se morala peljati v čolnu naslednje pol ure! 

Moj oči in naši prijatelji so se samo smejali, mami pa je bila glede tega resna. 

Očitno pač tisti dan nisem imela sreče, jo bom pa (upam) imela kdaj drugič. 

(Zara Pretorius, 6. c) 

 

AVANTURA TRIKOTNIKA 

Nekaj časa nazaj se je nek neznan Trikotnik odločil, da bo šel na avanturo. Vanj ni verjel nihče, 

saj je bil narisan na roko in njegovo težišče ni bilo pravilno določeno. Na dolgi poti je opazil 

vas, v kateri je našel zemljevid. Zemljevid ga je pripeljal do jame s stvarmi, ki jih bo na svoji 

avanturi potreboval. Na poti do jame je s svojim pipcem ubil 3 pošasti in skočil čez več globokih 

lukenj. Ko je prišel do jame, je na sredi zagledal oklep očrtane krožnice. Pobral ga je, si ga 

nadel in postal praktično nepremagljiv. Nadaljeval je pot proti gori imenovani Osem odstotkov, 

kjer je bil član klana 7. a – Štirikotnik. Trikotnik je hodil proti vrhu gore in si pomagal s svojo 

višino na c. Ko je prispel na vrh, je gora začela leteti, vendar je bil Trikotnik pripravljen, saj je 

imel pipec, ki je bil tudi metalec plamenov. Štirikotnik je uporabil magijo in priklical Temnega 

čarovnika. Trikotnik je bil presenečen, vendar pripravljen. Z rokami je začel delati simbole in 

pošast je padla po tleh. Štirikotnik je bil tako presenečen, da so mu oči skoraj skočile iz jamic. 

Potem se je prikazal Shrek in padel na Štirikotnik ter ga tako pokončal. Trikotnik je tako 

uspešno končal svojo avanturo. 

(Vid Gorenc, 7. a) 
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Učenci 8. razreda so pri pouku SLJ poustvarjali ob branju Vodnikove pesmi (katere 

verzi krasijo vhod OŠ Brinje Grosuplje). 

Valentin Vodnik: Dramilo 

Kranjc! tvoja zemla je zdrava,  

za pridne nje lega najprava,    

polje, vinograd, 

gora, morje, 

ruda, kupčija,                        

tebe rede.  

Za vuk si prebrisane glave, 

pa čedne nu terdne postave, 

iše te sreča, 

um ti je dan, 

najdel  jo boš, ak 

nisi zaspan. 

 

Glej  stvarnica vse ti ponudi, 

li jemat od nje ne zamudi, 

leniga čaka 

strgan rokal, 

palca beraška, 

prazni bokal. 

 

Bodi vesel 

 

Nekdo ti je dal noge, 

da bi z njimi hodil v gore, 

da bi zbudil se do zore. 

 

Nekdo ti je dal roke, 

da bi z njimi kuhal obroke 

za sladke otroke. 

 

Bodi v življenju vesel, 

da bi dobro 

se imel. 

 

Nina Jamnik, 8. a 

_______________________________ 

 

Vstani, vstani, kmet naš! 

Ne postani, ne postani ubog berač! 

Pojdi do svoje živine in ji daj dovolj klime. 

 

Peter Usenik, 8. d 

 

Samostojnost 

 

Glej, danes je nov dan, 

danes boš zmogel vse sam 

in ko v šoli boš,  

spomni se, da sam ne boš.  

 

Maks Antončič, 8. b 

 

_____________________________ 

 

Delaj, delaj, da boš imel kaj, 

delaj, delaj, samo še maj. 

 

Nauči se to snov 

pa se boš poleti fajn imov. 

 

Popravca ni lepo imet, 

zato nauči se snov spet. 

 

Jaka Mokorel, 8. b 
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Učenci 9. n oddelka so po prebranih dveh poezijah Toneta Pavčka sklenili, da se tudi 

sami preizkusijo kot pesniki.  

Jim je uspelo?  

 

POUK 

 

ŠE DVE, ŠE DVE URI … 

… DOMOV BI RAD ŠEL,  

GLAVA ME BOLI … 

… DOMOV, DOMOV BI RAD ŠEL,  

ŽE ŠTIRI URE MINILE SO …  

… DOVOLJ IMAM …  

ŠE NALOGO DOBIMO,  

ZAKAJ? ZAKAJ ŠE TO?  

NE BOM, NE BOM JE NAREDIL …  

DOVOLJ IMAM! 

DOVOLJ IMAM!  

(Mare Kastelic, 9. n) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 6:  France Prešeren, Luka Hrovat, PPVI 5 

MOJA  

ZAKAJ SI ODLETELA,  

SEM HOTEL PRILETET,  

V MOJIH OČEH SI ZGLEDALA KOT SLADEK BOMBON,  

A V RESNICI BILA SI TEŽKA KOT SLON.  

 

MOJE SRCE V VETRU IZGUBLJENO JE,  

V VETRU NAJDEM GA NE.  

 

VSAKO JUTRO ZARADI TEBE TRPIM,  

SMISLA ŽIVLJENJA VEČ NE VIDIM.  

IZGUBLJEN SEM V GLOBINI,  

UPAM, DA POJAVIŠ SE V BELINI.  

 

KO SKUPAJ BILA SVA, SVET JE BIL LEP,  

A KO ODŠLA SI, OSTAL SEM BREZ BESED.  

TUDI TVOJE SRCE PO MENI HREPENI,  

MOJE SI TE ZELO NAZAJ ŽELI.  

 

VSE NAREDIL BOM ZATE, MOJ BOMBON,  

TUDI ČE KDAJ OBNAŠAL SE BOM KOT SLON.  

 

ČUSTVA SKRIVAM PRED DRUGIMI LJUDMI,  

A MASKO DAM DOL, DA K MENI PRIDEŠ TI.  

(Kelvin Nuhanović, 9. n)  
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Slika 7: Levček, Bartimaj Kadunc, 3. b  

KO TE VIDIM 

 

KO TE VIDIM, MI BESED ZMANKUJE, 

KO TE VIDIM, VEM, DA DAN BO LEP! 

 

KJE SI, SE SPRAŠUJEM, KO TE NI OB 
MENI, 

KJE  SI, KO ZJUTRAJ ČAKAM  PRVI  
AVTOBUS. 

 

TI SI  LEPA KOT ROŽA, SLATKA KOT   
BOMBON, 

TI   SI KOT  SVETLA   STRAN   LUNE, 

KI   ME   SPREMLJA   V  NOČ. 

 

ČE   BI   LAHKO,  BI  TI  POVEDAL,   
KAKO  ČUTIM, 

ČE  BI   LAHKO,   BI  SE   TOKU  
LJUBEZNI 

S   TEBOJ   PREPUSTIL. 

(Luka Petrovčič, PPVI 5) 

HIMNA 3. A RAZREDA 

SMO PRIJAZNI DRUG DO DRUGEGA 

IN SPOŠTUJEMO PRAV VSAKEGA, 

ŠPORTNIKI RES TA PRAVI SMO, 

ZATO O TEM PESEM POJEMO. 

  

TRETJI A RES JE KUL,  

NAS V RAZREDU JE FUL. 

VSAK PRIJAZEN NASMEH 

SE NAM SKRIVA V OČEH. 

 

V MATEMATIKI ZAŽIGAMO, 

SLOVENŠČINO PA TUD OBVLADAMO, 

JADRAMO ČEZ ŠIRNI OCEAN, 

KI SESTAVLJEN JE IZ NAŠIH SANJ. 

 

TRETJI A RES JE KUL,  

NAS V RAZREDU JE FUL. 

VSAK PRIJAZEN NASMEH 

SE NAM SKRIVA V OČEH. 

 

PA ČEPRAV KDAJ PRIDE TAKŠEN DAN, 

KO NASMEH NOČE PRIT NA PLAN, 

VEDNO SKUPAJ VEDNO Z NAMI BOŠ, 

TRETJI RAZRED RES JE RAZRED ROŽ. 

 

TRETJI A RES JE KUL,  

NAS V RAZREDU JE FUL. 

VSAK PRIJAZEN NASMEH 

SE NAM SKRIVA V OČEH. 

(Polona Kralj, Julija Praznik, Kristina Katrin 

Kastelc) 
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Tudi učenci 5. c so se preizkusili v pisanju pesmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 9: Bodeča Neža, Maja Mehle, PPVI 5 

 

 

NAJLJUBŠE STVARI 

Vsak ima svoje najljubše stvari, 

ker ljudje različni smo si. 

Nekateri so za pse, drugi za mačke, 

skupno pa jim je, da imajo vsi tačke. 

A med seboj se moramo spoštovati, 

da ne bo treba komu jokati. 

Vsi smo različni, a vrednost imamo enako, 

če tega nisi upošteval, si naredil napako. 

Za vedno zapomni si pesmico to, 

da zaradi tebe drugim ne bo hudo. 

(Klarisa Fišter, 5. c) 

 

POMLAD 

Pomlad prihaja, vsi že norijo, 

po dvorišču se podijo. 

Svetlo sonce obsije zelen travnik 

in skozi okno mehak vzglavnik. 

Lepe rože so začele cveteti, 

da ne bo težko bele zime preboleti. 

Rjavi medvedi so se zbudili 

in nekaj plena polovili. 

Vsi smo že ponoreli,  

samo dobri možje niso veseli. 

 

(Klarisa Fišter, 5. c) 

Slika 8: Deklica z dežnikom, Zarja Verhovšek, 3. b 



 
 

- 23 - 
  

       

Slika 10: Ljubljanski grad, Jan Zdešar, PPVI 5                                       Slika 11: Sovici, Ana Dorić, PPVI 4 

 

  

Slika 12: Drevo, Gabriel Brodnik Novak, 3. b                Slika 13: Vrtnice, David Hren, 3. c 

 

 

Slika 14: Zajčka, Polona Kralj in Julija Praznik, 3. a 
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Razvedrilo 
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Prešernova pisma 

 

Učenci 5. razredov so v podaljšanem bivanju pisali pisma Juliji ob Valentinovem. 
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Kravžljanje možgančkov 

 

POLETJE 

Najdi 10 besed: 

Brisača, ladja, morje, plaža, počitnice, riba, sandali, sladoled, sonce. 

 

 

SUDOKU 
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KRIŽANKA ŽIVALI 

 

 

 

 

  

NAVPIČNO: 
1. Čebelji samec. 
2. Žuželka rdeče barve s črnimi pikami na krilih. 
3. Majhna gozdna žival s konicami na hrbtu. 
4. Velik moder ptič z značilnimi lepimi repnimi peresi. 
6. Velika divja žival z rogovi na nosu. 
7. Puščavska žival z dvema grbama. 

VODORAVNO: 
2. Domača žival, ki kikirika. 
5. Divja žival z velikim vratom. 
8. Gozdna žival s košatim 
repom, ki pleza po drevesih. 
9. Domača žival, ki nam daje 

mleko. 
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Vici 

Oče in sin sta kupila nove brisalce za 

avto. Ko sta se vrnila domov, je deček 

sporočil mamici: »Očka je kupil nove 

sponke za policaje.« »Kakšne 

sponke?« »Tiste na šipi, za katere mu 

zatikajo listke o nepravilnem 

parkiranju.« 

 

Mala Mojca gleda z mamico knjigo o 

živalih. »Poglej,« ji kaže mamica, »to je 

volk, ki bo požrl zajčka.« »Joj,« se 

ustraši Mojca, »potem pa ne bo imel 

prostora za babico in Rdečo kapico!« 

 

Danes je Matic vstal zelo slabe volje in 

bil je siten, vse mu je šlo narobe, z 

nobeno rečjo ni bil zadovoljen. »Jajce je 

premalo pečeno, kakav je prevroč, kruh 

se drobi,« se je jezil in ves nasršen 

odšel iz hiše. Mama ga je poklicala: 

»Hej, Matic, pridi nazaj, pozabil si 

zaloputniti vrata!« 

»Učiteljica mi je rekla, da sem brezupen 

primer in da razreda ne bom naredil.« 

»Meni pa, da ga lahko pod enim 

pogojem.« 

»Pod katerim pa?« 

»Pod pogojem, da bo na lipah raslo 

grozdje!« 

 

»Očka, kajne, da so tebe po krivici vrgli 

iz šole?« 

»Seveda, zakaj me pa to sprašuješ?« 

»Ker se je zgodovina danes ponovila pri 

meni.« 

 

V šoli govore o sanjah, Tonček 

pripoveduje: 

“Sanjalo se mi je, da sem se učil 

matematiko in da sem potem dobil 

odlično. Kaj naj bi to pomenilo?” 

“Da si med spanjem pametnejši.” 

 

Anekdote iz šolskih klopi 

 

 Učenci v podaljšanem bivanju so se igrali prvo pomoč. Ko se je učenka 

dotaknila učenca, je ta ''padel v nezavest'', učenka pa odvrne: »Pa saj sem si 

postrigla nohte.« 

 

 Vedno pravim, da se v razredu počutim kot doma. Nihče me ne posluša! 

 

 Učenec je sedel v klopi med dvema dekletoma in me iskreno vprašal, če lahko 

danes sedi tam, saj se na tem mestu res dobro počuti. 

 

 Ko je učencem 1. r med odmorom letalce priletelo na vrh omare, so šli raje kar 

po hišnika, saj so presodili, da je učiteljica premajhna, da bi jim lahko pomagala.  

 

 Učenci so mi med odmorom na skrivaj na stol nastavili "štos prdulo". Ko sem se 

približala stolu, sem jo seveda takoj opazila, a tega nisem želela pokazati 
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učencem. Delala sem se, kot da na svojem sedalu ne vidim nič nenavadnega 

in se odločno usedla. Takrat pa je izpod moje zadnjice gromko zagrmelo in vsi 

učenci so planili v glasen smeh. Prav dobro sem se počutila, ker sem jim s tem 

naredila veliko veselje. 

 

 Ko sem učence vprašala, kaj je to samostan, sem dobila odgovor, da je to dom 

za samostalnike. 

 

 Učenci so me prosili, če lahko pridejo potipat moje lase, da vidijo če so pravi. 

 

 Med pisanjem testa sem učencem rekla, da imajo še dvajset časa, in je učenec 

naglo dvignil glavo in smrtno resno vprašal: »A sekund?« 

 

 Dobil sem odgovor, da je knjigo Rokovnjači dokončal Janez Krstnik (v resnici jo 

je Janez Kersnik). 

 

 Pri pouku smo delali z računalniki in otroci so prosili, če lahko dobijo 

računalnike, ki dobro delajo. To je bilo kar zabavno. 

 

 Z učenci prvega razreda smo se pogovarjali o tem, kaj vse počnemo z deli 

telesa. Bila je uvodna motivacija pred obravnavo pesmi. Otroci so naštevali, kaj 

vse delajo noge (hodijo, brcajo, skačejo ...), kaj delajo roke (ploskajo, mahajo, 

umivajo obraz ...) in ko smo prišli iz rok na vprašanje »Kaj pa delajo ritke«, sem 

poklicala eno učenko, ki je že nekaj časa držala dvignjeno roko. odgovorila je: 

»Lupijo mandarine.« Bilo je tako prikupno, ker si je res zamislila dober odgovor 

... vendar za prejšnje vprašanje. Nasmejali pa smo se. 

 

 Učenci so želeli pobrisati tablo in ker ni bilo krpe, so po pomoti vzeli kar mojo 

majico, ki sem jo imela tam, da se preoblečem za šport. No ja, tisti dan je bila 

to majica za brisanje table namesto za šport. 

 

 Učenci so me vprašali: »Zakaj se pri matematiki učimo računanje razdalje?« Po 

resnici sem povedala, da ne vem. Kmalu za tem je učenec rekel: »Računanje 

razdalje se učimo zato, da pridemo v najkrajšem možnem času na Vašo 

poroko!«  


